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SVEA KANAL– a two-way channel for business support between the Nordic 
and the west Balkan regions.  
 

Business consultancy – where we offer support  for SME when establishing business, B2B market 

activity and requested support on the Nordic as well as on the west Balkan market. 

Agency – representing Nordic innovative techniques in the energy efficiency sector and environment 

protection in the region of Western Balkan.  

Our ambition is to be natural channel for small and mid size companies which are doing business in the Nordic and 
West Balkan regions – and who wants access to the other market. Svea Kanal channel business activity between these 
regions.  

www.sveakanal.com 

Nordijski Dani u  
Hrvatskoj 2008 – Jedan 
važan događaj 
 
Krajem Studenog 2008 održali su se 
peti Nordijski Dani u Hrvatskoj u 
trajanju od dva dana. 60 Nordijskih 
tvrtki  iz podrucja energetske 
ušinkovitosti i zaštite okoliša, 
sudjelovalo je na događanjima i 
susreli se s više od 450 lokalnih 
tvrtki.  

      
Svea Kanal, kao suorganizator 
događanja veoma je zadovoljna 
istim -„ bio je to veliki događaj gdje 
su Nordijske tvrtke imale dobru 
priliku proširiti svoju mrežu i 
uspostaviti važne veze za 
budućnost“ navodi Jesper Norman, 
Izvršni Direktor Svea Kanal.        

  

Većina predstavljenih  Švedskih i 
Finskih kompanija bila je s područja 
bio mase i bio plina. Za više 
informacija ili kontakte, molimo ne 
ustručavajte se nazvati nas.   

 

Renewable Road Shows 
Naučite više o obnovljivim 
izvorima izravnim posjetom .   
 
Usprkos financijskoj krizi i trenutnim 
niskim cijenama fosilnih goriva, 
potreba za intezivnim povećanjem 
obnovljivih izvora je prisutna. 
Promjena do 2020, propisana od 
strane EU (20/20/20) neće se 
dogoditi preko noći. To je dug 
proces gdje politička inicijativa, 
tehnološki razvoj i tržište kao takvo 

trebaju djelovati zajedno.  
 
Nordijske zemlje započele su ovaj 
proces prije nekih 20-30 godina i još 
se bore s time usprkos tome da su 
postignuta velika dostignuća.  
 
Nordijske zemlje pružaju vrlo dobro 
okruženje za naučiti još više o 
tehnologijama i mogućnostima u 
budućnosti. Ključne riječi su: 
dugoročno planiranje, održivost, 
suradnja, politička inicijativa, 
razmjena iskustava i poslovni pristup.  

 
 
Svea Kanla kreirala je koncept 
nazvan Renewable Road Show,  gdje 
su partneri iz Zapadnog Balkana 
pozvani na putovanja prilagođena 
njima kako bi upoznali Nordijske 
tehnologije  
Za putovanje, vi odabirete područje 
razmjene znanja,  i profile strućnjaka 
koje želite susresti, preporučljivo 
grupu kolega od 2-5 osoba.  
Preliminarni raspored u skladu s 
vašim zahtjevima pripremi se i vama 
ponudi. Nakon odobrenja i odluke o 
datumu i rasporedu, Svea Kanal 
priprema konačni plan 
 Putovanje je planirano na „show-
how“ susretima gdje je cilj stvoriti 
osnovna znanja na koja se možete 
osloniti u budućnosti.  
 
Praktički, Svea Kanal organirira sve 
dijelove puta,  od prijevoza 
automobilom iz/do zračne luke 
(Copenhagen/Stockholm) uključujući  
nekoliko (8-12) posjeta u tri-pet dana.  
 
Svaki put je prilagodjen vašim 
željama. Molimo kontaktirajte u vezi 
ponude..  

 
Cemex je naručio još 
dva Aerovit sistema  
 
Cemex je naručio još dva Aerovit 
sistema čišćenja šok udarom. 
Uređaji će biti ugrađeni da održavaju 
cijevi čistim od naslaga.  
 

 
 
Postojeća instalacija u Cemexu  
 
Aerovit – sistem čišćenja pomoću 
komprimiranog zraka (šok udar) za 
vatrocjevne i toplovodne kotlove 
primjenjiv na kopnenim brodskim 
instalacijama.(0,5-30 MW).  
 
 

Novi zaposlenici  
U vrijeme krize – Svea Kanal 
ubrzava! 

  
Polovicom Veljače, Svea Kanal širi 
poslovno područje.  U cilju 
zadovoljenja proširenja morali smo 
popvećati broj zaposlenih.  
 
Gđica. Agata Kelava, Hrvatica koja 
je većinu svog života radila u 
Njemaćkoj, pridružiti će se našem 
timu. Ona će raditi kao u uredu kao 
manager odgovoran za tržišne 
odnose i rezvoj lokalne mreže.  
 
Želimo Agati dobrodošlicu u tim 
Svea kanala i sve najbolje za njen 
povratak u Hrvatsku. 
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